



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ.Δ/ση: Κουντουριώτη 1

Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου

Τηλέφωνο: 2251352122

E.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr

Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΠΡΟΣ: Όπως Πίνακας Αποδεκτών

Συνεδρίαση 27^η

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 4^{ΗΣ} ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-6-2010), όπως προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α'/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια της υπ' αριθμ. πρωτ. 111360/12-08-2024 πρόσκλησης για την 4^η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής για το τέταρτο δίμηνο του έτους 2024, η οποία θα λάβει χώρα στις **01/10/2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, δια ζώσης** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Αγίου Ευστρατίου, της Περιφερειακής Ενότητας Λήμνου, της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου **και με τηλεδιάσκεψη**, μέσω της υπηρεσίας (<https://www.epresence.gov.gr>), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής -μελέτες, έργα, προβλέψεις -για θέματα αύξησης και διαχείρισης των υδατικών πόρων στη Λήμνο και στον Άγιο Ευστράτιο.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδα

ΘΕΜΑ 2ο: Ποιες οι ενέργειες που προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή για τη Μελέτη βελτίωσης – ανακατασκευής της επαρχιακής οδού από διακλάδωση Σιγρίου έως Ερεσό.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 3ο: Τι προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή για τα πνευματικά- ιστορικά- αρχιτεκτονικά μνημεία του Άγιο Ευστράτιο.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ κ. Γεώργιο Αμπαζή

ΘΕΜΑ 4ο: Ποιες οι ενέργειες που προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή ώστε να καταστεί προσβάσιμος και λειτουργικός ο δρόμος που συνδέει τον Ανάβατο με το 18^ο χλμ. της Επαρχιακής Οδού Χίου – Βολισού.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Μανάρα

ΘΕΜΑ 5ο: Ποιες οι ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής για την ακτοπλοϊκή και αεροπορική σύνδεση της Κρήτης με το Βόρειο Αιγαίο .

Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - Πρωτογεράκη

ΘΕΜΑ 6ο: Ποιες οι προθέσεις και οι ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής για την αγροτική οδοποιία του Αγίου Ευστρατίου και τη δυνατότητα οικονομικής ενίσχυσης από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου.

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

ΘΕΜΑ 7ο: Ποιες οι προθέσεις της Περιφερειακής Αρχής για επανεξέταση του αιτήματος κατασκευής γηπέδου ποδοσφαίρου 5X5 στο Δήμο Αγίου Ευστρατίου και ποιες οι μέχρι τώρα ενέργειες.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο Τσακαλία

ΘΕΜΑ 8ο: Έργο οδού παράκαμψης Πυθαγορείου Σάμου.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη

ΘΕΜΑ 9ο: Ποιες ενέργειες έχουν γίνει για την επίλυση των προβλημάτων της μεταφοράς μαθητών.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Παντελή Μπουγγάνο

ΘΕΜΑ 10ο: Ποιες οι ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής για το πάγιο αίτημα των κατοίκων Αγίου Ευστρατίου που αφορά την άρση της απαλλοτρίωσης του παλιού οικισμού και αν έχουν γίνει συνέργειες με το Δήμο Αγίου Ευστρατίου για αυτό το χρόνιο πρόβλημα του νησιού.

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα Βασιλική Χοχλάκα

ΘΕΜΑ 11ο: Παρακαλώ ενημερώστε μας σχετικά με το έργο στο φράγμα Κόρης Γεφύρι και αν είναι στις προθέσεις της Περιφερειακής Αρχής να αξιοποιήσει την Αναπτυξιακή Εταιρεία προκειμένου να προχωρήσει το έργο.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ

1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου

κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.

Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου.

2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου

Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.

5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.

6.Μ.Μ.Ε.